■ Saturday, September 3, 2022

## 在椰风新城主办规模最大充满魅力的时尚





阿德里安托颁奖 予著名时装设计师

属 Sumarecon Mall 在椰风新 城大商场举行规模最大雅 加达时尚、美食节(Jakarta 和创意经济部长善迪亚卡 Fashion Food Festival 简称 表示,向那些合作和贡献 国与好莱坞、韩国与说,我们必需认识我们的 "JF3"。) 这是印尼最大的 的人致以最崇高的敬意, K-Pop 之后进入世界前三 香料产品及加工过程。我 时尚节之一,通过雅加达 JF3 已 被 纳 人 Karisma 名。 省旅游文化办公室和旅游 Event Nusantara 的行列。它 与创意经济部合作,2022 是印尼 100 个节目活动中 对国内生产总值 的影 望 JF3 能够将的丰富的香 时装设计师类别的 Sebas-年9月1日至11日,在雅 的翘首,独树一帜已经是 响。75%是主要子行业即 料性和印尼美食的介绍给 tian Gunawan 和年度时尚偶 加达的 Summarecon Mall Ke- 成为群岛魅力偶像。 lapa Gading 举行。在今年 的活动中, JF3 带有#Cul- 将为参与的中小企业提共 通过 JF3 平台, 可以帮助 Tbk 首席经理阿德里安托 为主题的 The Palace 珠宝系 动。

印尼多元文化性。

9月1日(星期四)晚 上8时,雅加达时尚、美食 节 (JF3 ) 与 SamuelWattimena (The Palace Jeweler)在全宝 椰风新城(Summarecon Kelapa Gading) La Piazza 的 Fashion Tent 举行揭幕礼, 由雅加达时尚、美食节 (JF3)主席梁中源 敲锣示 表启 JF3 正式启动。

活动得到了旅游与创 意部长善迪亚卡的积极支 持,并与夫人诺尔女 Nur Asia Uno 一同出席仪式。 在场的还有 Summarecon 领 导梁李丽英、梁龙源伉俪、 【本报讯】全宝集团所 Lakon 创始人邓芳芳等受 邀知名人士等嘉宾。

在 JF3 开幕式上,旅游



极影响。他还透露,印尼 创意产业通过创意经济产 品的产量与出口,自在美

美食、时尚和手工艺。 这 他还认为,本次活动 三项都参加了这次活动,

襟见肘的创意经济产生积 业。希望这 JF3 平台也能 吸引游客到雅加达。

他也表示,印尼是世 界第四大香料出口国。他 们要介绍我们的香料产品 他说,创意经济部门 和加工过的印尼香料。希 人兼总监 Rudhy Buntaram、 喜爱。资深歌手 Dira Su-世界。

PTSummare conAgung turalDiversity 标签,以支持 许多商机,从而对日益捉 发展印尼时尚和美食行 (Adrianto P Adhi)表示此次 列展示为标志。该系列与

学校、70家中小企业烹 任,提供500多种食品。 JF3 还与 Lakon 合作培养 有创造力的年轻一代。

梁中源说,今年,我们 提出了两个重要主题,即 可持续性,以支持生存对 社全和环境负责的时尚运 动。此外,我们今年展示 的另一个重要主题是文 化,这是通过在 JF3 展览 中展示品牌时尚设计师 及实现中小微企业愿景在 JF3 展台上或 JF3 展览园 地推广文化 展出其创作 作品。

在开幕式上,JF3 也为 印尼的三位时尚人物颁发 了时尚偶像奖。

三位获奖者包括时尚 产业和支持类别的雅加达 国际管理 (JIM) 模特创始 像 Julie Estelle。

JF3 涉及 50 家中小微型企 设计师 Samuel Wattimena 合 业、38位设计师、3所时装作,提升了群岛的文化丰 富性。

> Tamra Nusantara 是一场 以珠宝为主要表演者的戏 剧性珠宝时装秀。

> 它与舞蹈、音乐表演 和诗意的叙述完美地结合 在一起,一切都是为了展 示美感、独特性,以及创造 出融合了黄金、钻石和珍 珠元素的珠宝创作的过

Tamra Nusantara 珠宝时 装秀有几位为公众熟知的 公众人物。

其中有资深模特 Laura Muljadi 以戏剧性的编舞 展示了群岛珠宝系列的 美,接着是 Prisia Nasution 的独唱

它还有年轻的歌手伊 吉塔夫(Idgitaf),他深受当 今印度尼西亚年轻一代的 gandi 通过他的 声乐表现 证明了他的国际水平。

最后 Tamra Nusantara 的 会上, Tamra Nusantara 表演系列结束了当晚的活 本报记者明光 苏居里报道/摄影



















